

## 『25 公務員試験のための思考力養成講座 数的思考の基礎』(KU24192)

## 訂正表

2024年08月13日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 145	問題文3行目	誤	CFの長さはBCである場合において、	2024/08/20
		正	CFの長さはBCの長さの2倍である場合において、	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。